



Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в работе Слета выпускников образовательных организаций для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей



Сегодня сотрудники ГСУ СК России по Московской области приняли участие в работе Слета выпускников образовательных организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, Московской области «Право на успех». На слет прибыло более 100 выпускников из 14 детских домов Московской области.

Сотрудники ознакомили ребят с профессией следователей, а также провели урок по криминалистике. Следователь-криминалист продемонстрировал выпускникам основную криминалистическую технику и рассказал о её основном применении при осмотре места происшествия. На различных примерах он рассказал, как благодаря использованию современной криминалистической техники можно зафиксировать и обнаружить следы



преступления.

Следователи предоставили юношам и девушкам уникальную возможность попробовать себя в роли следователей-криминалистов. Ребята провели осмотр импровизированного места происшествия, а также смогли на практике применить металлоискатель для обнаружения гильз.

Открытый урок прошел в активной форме, ребята с интересом задавали вопросы, в том числе о специфике работы следователей и криминалистов и смогли получить ответы на все интересующие их вопросы.

30 Августа 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1385528>